



## **В лесополосе Урюпинского района обнаружен труп мужчины**

В землянке, расположенной в лесополосе у хутора Ольшанский Урюпинского района, обнаружен с ножевым ранением в грудную клетку 41-летний местный житель. По данному факту Урюпинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что потерпевший ранее неоднократно был судим за кражи, постоянного места жительства не имел, фактически проживал в землянке в которой и был обнаружен.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно розыскные мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к убийству, а также всех обстоятельств совершенного преступления.

29 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/755257>